

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

7/7 Hrvatske toplice - voda koja liječi - kultura i baština hrvatskih toplica - "Geotermalni izvori zdravlja"

Antun Brađašević · Monday, January 9th, 2023

Hrvatska ima brojne geotermalne izvore ljekovite vode i poslijednjih desetak godina etablirala se kao zemlja zdravstvenog turizma. I ne samo da su u funkciji liječenja i oporavka oboljelih građana, hrvatske toplice postale su nezaobilazno mjesto u koje na oporavak dolaze i brojni sportaši liječiti svoje boljke zadobivene napornim i iscrpljujućim treninzima.

I doista, bogatstvo geotermalnih izvora vode koja izvire iz dubine zemlje, a za koju se pomnim dugogodišnjim istraživanjima, dokazanim i osvjedočenim rezultatima, pokazalo da uistinu ima blagotvorne rezultate na ljudsko zdravlje, razlogom su da je upravo Lijepa naša poznata i prepoznata po lječilišnom turizmu.

Kolika je blagodat boravka u toplicama shvatio je i hrvatski zdravstveni sustav pa liječnici, uz preporuku o liječenju, pacijentima propisuju i obaveznih tri tjedna boravka u toplicama, i to na trošak Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, ali i svatko onaj koji se uvjerio u blagodat boravka u nekim od domaćih toplica, poželjet će doći još koji put, a pritom preporuke o blagodatima termalnih izvora preporučiti i svojim prijateljima osobito onima koji si žele priuštiti nekoliko nezaboravnih dana u toplicama, izaći iz stresne rutine i napornog načina življenja, te pokloniti sebi odmor na izvorima zdravlja. No, geotermalni izvori ne samo što iz dubina na površinu donose ljekovitu vodu, oni postaju i potencijal za budućnost. Unazad nekoliko godina istraženi su geotermalni izvori kod Velikog Korenova, mjesta nedaleko Bjelovara koje će bjelovarskom kraju, omogućiti jeftinu 'zelenu' energiju što je u situaciji energetske krize blagodat i blagoslov. Poduzetnici toga kraja prepoznali su skriveni potencijal pa uskoro kreće i kopanje geotermalnih bušotina. Potencijali su veliki, pa zainteresiranih za ulaganja ne nedostaje. Već unazad nekoliko mjeseci su tri europske zemlje - Norveška, Lihenštajn i Island, dakle, zemlje koje itekako znaju sve prednosti geotermalnih izvora vode, uložiti će sredstva za prvu

hrvatsku geotermalnu bušotinu, naziru se i projekti koji bi trebali biti realizirani u iduće dvije godine, a kojima je predviđeno zapošljavanje tisuću do dvije tisuće ljudi. Velika prednost je i u tome što poduzetnici više neće ovisiti o sve skupljem plinu, nego će plin zamijeniti zelenom energijom. Potencijali su doista veliki pa se sve više investitora javlja sa idejama o korištenju upravo zelene energije za grijanje pogona u kojima bi bile smještene sušare za voće, povrće i drva.

Već sada je jasno da će korištenje geotermalnih izvora energije donijeti dobrobit ne samo bjelovarskom kraju, Hrvatskoj, ali i Europi pa ga nazivaju projektom za budućnost. I gotovo da nije potrebno isticati koliko je u doba energetske krize, ovakav projekt značajan. Bjelovar će se na taj način potpuno okrenuti obnovljivim izvorima energije, pa već postoje planovi kako će u idućih deset godina širiti postrojenja i ići na otvaranje novih bušotina geotermalne vode.

No, kakve to veze ima sa toplicama i ljekovitom vodom. Ima, jer geotermalna voda koja izvire ne samo da ima toplinska svojstva, ona zadržava i svoju ljekovitost. Upravo zbog snage i ljekovitosti ove vode, u Velikom Korenovu, gdje će biti prva bušotina geotermalne vode, u planu je izgradnja i toplica za lječilišni turizam, ali i za turističke kapacitete što bi za kraj podno Bilogore moglo značiti i veliku priliku za poslovni uzlet, a nove investicije, zahvaljujući blagu iz dubina, ovome gradu, županiji, ali i cijeloj Hrvatskoj, donijeti nove prilike na svim područjima.

Autorica: Snježana Dukić



This entry was posted on Monday, January 9th, 2023 at 11:28 am and is filed under [Nekategorizirano](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.